

## Науковий висновок

щодо здійснення лісогосподарських заходів в лісових насадженнях КП «Лісопаркове господарство «Конча-Заспа» в межах території Національного природного парку «Голосіївський» (без вилучення у землекористувача)

Рубки формування і оздоровлення лісів складаються на основі матеріалів лісовпорядкування і є основним лісогосподарським заходом, спрямованим на формування породного складу, форми, росту та розвитку лісових насаджень з метою збереження і посилення їх екологічних, естетичних та інших корисних властивостей.

Головним завданням рубок є забезпечення кращих умов зростання та екологічного режиму насаджень шляхом періодичного вирубування дерев, подальше збереження яких у складі є недоцільним. При цьому регулюється породний склад лісових насаджень за рахунок збереження господарсько цінних порід. Отже, рубки формування і оздоровлення лісів відіграють невід'ємну роль у формуванні бажаного породного та якісного складу деревостану та підвищення їх біологічної стійкості. В зв'язку з цим необхідно проводити заплановані лісовпорядкуванням рубки формування і оздоровлення лісів.

Заходи з поліпшення санітарного стану лісів складені на підставі санітарних, та лісопатологічних обстежень насаджень, що підтверджують необхідність їх проведення. В абсолютній більшості дані заходи заплановані на територіях, які зазнали пошкоджень внаслідок несприятливих техногенних факторів, стихійних природних явищ (сніголами, буреломи, вітровали) минулих років, що призводять до всихання дерев.

Наявність значної кількості сухостійної деревини значно підвищує клас пожежної небезпеки, а повалені дерева перешкоджатимуть під'їзду до місця ймовірної пожежі пожежній техніці та сприятимуть розповсюдженню пожеж на значну територію. Також не менш важливим є вилучення свіжо заселених дерев стовбуровими шкідниками лісу, в першу чергу верхівковим короїдом, з лісових насаджень, як середовища їх масового розмноження та подальшого розселення на фізіологічно здорові дерева. Це буде викликати подальше послаблення та загибель інших насаджень.

Враховуючи значне рекреаційне навантаження на ліси лісопаркового господарства та з метою утримання їх в належному санітарному стані для виконання ними своїх захисних, водорегулюючих, естетичних та санітарно-гігієнічних функцій необхідно постійно проводити в них комплекс заходів з поліпшення санітарного стану лісів.

Д. с.-г. н., проф.

А.Ф. Гойчук

*Гойчук А.Ф.*  
*Гойчук А.Ф.*  
*Гойчук А.Ф.*

